

Группа компаний «МКС» примет участие в Международных выставках ADIPEC-2022 и Russian Energy-2022 в Абу-Даби

25 октября 2022



Группа компаний «МКС» примет участие в Международной выставке ADIPEC-2022. Крупнейшее событие в нефтегазовой отрасли пройдет с 31 октября по 3 ноября в городе Абу-Даби и соберет более 150 тысяч специалистов в области энергетики из 160 стран. На одной площадке с ADIPEC-2022 - на выставке Russian Energy-2022 - свою продукцию представят российские экспортеры, в том числе и Группа компаний «МКС».

ADIPEC – флагманское международное энергетическое событие, ежегодно собирающее на одной площадке министров энергетики и лидеров бизнеса со всего мира. В этом году мероприятие проходит на фоне беспрецедентной турбулентности энергетического рынка и мировой экономики. Центральная тема ADIPEC-2022 - «Энергетика будущего: безопасная, доступная и устойчивая».

Как сообщается в официальном анонсе мероприятия, на ADIPEC-2022 будет освещен сбалансированный подход, необходимый для успешного развития энергетической отрасли: ускоренная декарбонизация современных источников

энергии при одновременной диверсификации источников энергии будущего.

Среди самых ожидаемых событий деловой программы ADIPEC-2022: программная речь министра промышленности и передовых технологий, генерального директора Национальной нефтяной компании Абу-Даби (ADNOC) Султана бин Ахмеда Аль Джабера; доклад ООН по окружающей среде «Взгляд на метан»; ежегодный отчет ОПЕК «Перспективы развития мировой нефти».

В рамках деловой программы ADIPEC-2022 пройдут конференции, на которых будут представлены стратегические и технические идеи, в том числе Стратегическая конференция ADIPEC-2022 и сессии, посвященные водороду. В мероприятиях примут участие более 1200 докладчиков, в том числе 40 министров и руководители ведущих мировых энергетических компаний. Более 2200 компаний-экспонентов представят свои технологические решения в рамках выставки. Будут работать 28 страновых павильонов.

На одной площадке с ADIPEC-2022 - на выставке Russian Energy-2022 - под брендом Made in Russia свою продукцию представят 18 российских экспортеров, в том числе и Группа компаний «МКС».

Группа компаний «МКС» презентует свои комплексные инженерные решения, направленные на повышение энергоэффективности предприятий и снижение выбросов CO₂: газопоршневые и гибридные электростанции, мобильные установки по производству метанола и СПГ, водородные полигоны и опреснительные установки, системы хранения энергии, а также плавучие электростанции, обеспечивающие быстрое электроснабжение районов с ограниченной инфраструктурой. В течение четырех дней запланирована серия b2b-переговоров с представителями эмиратских компаний, а также встреча с руководством Национальной нефтяной компании Абу-Даби (ADNOC).

Приглашаем посетить стенд Группы компаний «МКС» на выставке Russian Energy-2022 по адресу: г. Абу-Даби, выставочный комплекс Abu Dhabi National Exhibition Centre (ADNEC), зал 10, стенд № 10170-10180, экспозиция Made in Russia. Для участия в ADIPEC-2022 необходимо пройти регистрацию на сайте проекта: www.adipec.com/visit/registration/

[Схема размещения стенда МКС](#)

Справочно:

Группа компаний «МКС» - инжиниринговое предприятие, основным направлением деятельности которого является строительство энергетических проектов «под ключ». Компания проектирует, строит и эксплуатирует газопоршневые электростанции (мини-ТЭС). Является одним из лидеров отрасли

малой распределенной энергетики в Российской Федерации. Общий объем реализованных энергетических проектов составляет более 350 МВт. В настоящий момент активно реализует в России и за рубежом инновационные проекты «зеленой» энергетики, направленные на снижение выбросов CO₂. Входит в «Деловую Россию» - крупнейшую бизнес-организацию РФ, объединяющую высокотехнологичные компании несырьевого сектора экономики. Директор Группы компаний «МКС» Максим Загорнов является бизнес-послом «Деловой России» в ОАЭ и представляет интересы российского бизнеса на эмиратском рынке.